

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO 15/2023.

I. Na publicação nº 4477902, Edição 4095: EXTRATO CONTRATO 15-2023, no Diário Oficial dos Municípios no dia 16/01/2023 (segunda-feira):

ONDE SE LÊ:

“Valor: R\$ 9.633,**44** (Nove mil, seiscentos e trinta e três reais e **quarenta e quatro centavos**)”

LEIA-SE:

Valor: R\$ 9.633,**36** (Nove mil, seiscentos e trinta e três reais e **trinta e seis quatro centavos**)

Quilombo, 31 de janeiro de 2023.

Silvano de Pariz
Prefeito Municipal